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Vlaams Energie- en Klimaatplan (VEKP)  -  Lokale klimaattafels

Naar analogie met Nederland zou Vlaanderen in het kader van het VEKP nagaan om 
klimaattafels te organiseren, maar dan op lokaal niveau. Een eerste thema zou 
'Renovatie op wijkniveau' worden.

1. Is de Vlaamse Regering nog altijd van plan om lokale klimaattafels op te zetten?

2. Zo ja, hoever staat men dan ermee? Welke stappen zijn al gezet, welke moeten nog 
worden gezet, wat is de timing om van start te gaan? Welke tijdlijn is er met andere 
woorden vooropgesteld om dit te organiseren en hoe wordt er rekening gehouden 
met mogelijke coronamaatregelen?

3. Wordt eraan gedacht om deze klimaattafels online te laten doorgaan?

Zo niet, wat is daarvoor dan de reden?

4. Wat is de link met het lokale energie- en klimaatpact?



BART SOMERS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BINNENLANDS BESTUUR, 
BESTUURSZAKEN, INBURGERING EN GELIJKE KANSEN

ANTWOORD 
op vraag nr. 187 van 17 februari 2021
van CHRIS STEENWEGEN

1. Ik heb reeds in 2020 actie ondernomen om de organisatie van lokale klimaattafels te 
stimuleren. Ik verwijs daarvoor naar mijn antwoord op de schriftelijke vraag nr. 102 
van Brecht Warnez van 11 december 2020. 

2. In 2021 zal de Vlaamse Regering verder inzetten op het stimuleren en ondersteunen 
van lokale klimaatacties. In de eerste helft van het jaar zal de Vlaamse Regering het 
Lokaal Energie en Klimaatpact sluiten met de gemeenten, met wederzijdse 
engagementen. De gemeenten die het pact ondertekenen engageren zich om lokale 
klimaatacties te realiseren en de regering engageert zich onder meer om die acties 
financieel te ondersteunen. In 2021 trek ik ongeveer 25 miljoen euro uit om gemeenten 
die in uitvoering van het Lokaal Energie en Klimaatpact, klimaatacties ondernemen, te 
ondersteunen en om hun acties te monitoren en bekend te maken bij het brede publiek. 

3. Het lokaal pact kan uitgevoerd worden door een breed scala aan klimaatacties. Zo is 
het niet uitgesloten dat gemeenten klimaattafels organiseren. Het kan zijn dat ze dat 
digitaal doen, bijvoorbeeld om rekening te houden met corona.

4. Zie 2 en 3.


